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Älskad i befintligt skick
för inte så länge sedan köpte jag 

en bok och det var titeln på boken som 

gjorde mig nyfiken. Älskad i befintligt skick 
heter den och är skriven av Robert Eriks-

son, pastor i Betlehemskyrkan i Göteborg.

Känslor omkring de orden Älskad i 
befintligt skick väckte många tankar och 

känslor inom mig. Rädslan för att inte 

räcka till, att bli godkänd även när det 

gäller Guds syn på mig, är ganska stark. 

Jag tror ibland att många av oss har levt 

och lever med bilden av en Gud som 

ibland granskar oss mer än helar. Som 

ibland håller mer avstånd, snarare än är 

med oss och drar oss in i sin närhet.

Min övertygelse är att Gud vill dela 

hela livet med oss för att han är intresse-

rad av oss oavsett om vi ibland har så lätt 

att fastna och tänka: Jag duger inte.

En av de allra första patienter jag mötte 

som sjukhuspastor var en äldre kvinna, 

som varit sin Gud trogen i både bibelläs-

ning och bön. Nu hade livet förändrats, 

orken fanns inte där. Hennes dagliga 

andakter blev kortare och med det 

kom oron. Hon sa: Missar jag nu målet? 

Himlen och mötet med Gud? Vi pratade 

mycket och jag kunde utifrån min tro 

försöka förmedla den visshet jag bär 

med mig. Gud är där, nära oss alla även 

när de yttre förhållanden ändras.

Det finns en psalmvers som hon och 

vi alla behöver ta till oss:

Jesus kär gå ej förbi mig, låt mig bönhörd bli
Då åt andra nåd Du skänker, gå ej mig förbi
Psalmen rymmer både längtan efter 

Gud och samtidigt en oro för att inte 

vara älskad. När det gäller kristen tro, så 
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tänker jag att det är en relation där vi inte 

behöver jämföra oss med andra. Vi duger 

alla och är Älskade i befintligt skick
Så mycket kärlek, värme jag möter 

under tisdagskvällar på Räddningsmissio-

nens soppmässa. Här är det tydligt att trots 

våra yttre olikheter så möts vi på riktigt och 

delar våra liv … får ta emot Guds närvaro 

genom betraktelse, nattvard, ljuständning, 

soppa eller kanske bara ge varann en go 

blick. En stund som rustar oss för våra olika 

vardagsbestyr. En stund då livet gör oss gott. 

Förhoppningsvis rustar det oss för att möta 

vår framtid, och det enda vi med säkerhet 

har är detta ögonblick. Så lev det så väl du 

kan och ge av dina gåvor.

Må din dag fyllas av nåd, frid och hopp 

för du är älskad i befintligt skick!
n Nina Holgersson 
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majornakyrkan har traditionen 

att veckan innan påsk fram till och 

med påskdagen dagligen bära fram ett 

konstverk. Tillsammans har dessa bildat 

ett kors, symbolen för påskens budskap. 

Bilderna har skapat värdefulla samlingar. 

med bibelläsning, musik och reflektio-

ner av olika talare, 

Strax före första advent förra året 

fick Gunnel Gotting en förfrågan om att 

väva årets bilder. Efter en viss tvekan sva-

rade hon ja, vilket har inneburit mycket 

tid vid vävstolen. 

Jag har bett Gunnel berätta om hur 

hon tänkt och hur hon hämtat inspira-

tion för att få fram varje tavlas budskap:

– När jag fick frågan att väva sex 

bilder med olika rubriker var min första 

tanke: det klarar eller hinner jag aldrig. 

Men så småningom fick jag fler och fler 

idéer. Det jag visste från början var att 

det skulle vara ljust i centrum och att 

ljuset skulle stråla ut i alla fyra riktning-

arna och möta mörkret ute i kanterna. 

På bilden Landet tvärtom blev motivet en 

idyllisk natur med skyskrapor, industrier 

och skorstensrök i bakgrunden. Längst 

fram ett lamm omgivet av sin mor och 

Årets passionsandakter

sin flock. I bilden Sveket tänkte jag på 

hur Jesus blev sviken av både Petrus och 

Judas, men också på den rika världens 

svek mot de fattiga. Brusten självbild var 

svårare, det fick bli ett ansikte som tittar 

på sig själv förminskad, misslyckad och 

trasig. I Övermannad av trötthet ser vi åter 

lammet som nu är övergivet och den 

enda som är med har inte kunnat hålla 

sig vaken. Vägen mot det oundvikliga är 

krokig och kantad av vassa törnen. Man 

kan se att lammet har gått där och rivit 

sig på taggarna. Det sitter ull på buskar-

na och blodstänk på vägen. På den sista 

bilden Otroligt tänker jag mig att vägen 

fortsätter genom korset in i det himmel-

ska Jerusalem med pärleport och gator 

av guld. Är det otrolig att de tre stora 

monoteistiska religionerna som finns 

sida vid sida i den jordiska staden kan få 

finnas i fred tillsammans i himlen?

– Det har varit svårt ibland, men 

väldigt roligt och inspirerande att få 

göra detta. Det är en stor ära att som 

amatör få bidra. Det jag kan får jag tacka 

mamma Ingeborg för. Henne såg jag 

arbeta vid vävstolen under min uppväxt 

och jag har fått ärva hennes vävstol som 

nog har gått i arv i släkten genom gene-

rationer. I en av hennes vävböcker kan 

man läsa: ”Om hon bara kunde sätta upp 

vävar! Ty att sätta upp vävar, det tröstar 

för all sorg, det slukar alla intressen, det 

har varit många kvinnors räddning.”  

(Ur Selma Lagerlöf Gösta Berlings saga)

Tack Gunnel! De sex konstverken har 

gett underlag för berörande reflektioner. 

De har beundrats av oss alla, och det 

är ett enastående arbete som visar på 

stor skicklighet! Tavlorna är en gåva till 

Majornakyrkan.
n Marianne Herngren 

GUNNEL GOTTING
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MUSIKEN I MAJORNAKYRKAN är en omfat-

tande och ständigt pågående verksam-

het. Förutom att det övas i olika rum 

under olika tider på dygnet, så sjungs 

och spelas det under nästan alla veckans 

dagar. Som en naturlig del av gudstjäns-

ten varje söndag och som extraordinära 

nedslag i form av konserter och varie-

rande musikinslag i passionsandakterna 

under Stilla veckan. 

Det gick inte att ta fel på sångglädjen 

hos barnen i Memory och Chapter när de 

medverkade i gudstjänsten i början av 

mars. Kyrkan var fullsatt av syskon, stolta 

föräldrar, släktingar och vänner då barn-

körerna sjöng och spelade om sol och 

vatten. Tack till alla engagerade föräldrar 

och medhjälpare i Majornakyrkan!

Sångglädjen har även infunnit sig 

i Vardagsrummet under några tisdags-

eftermiddagar, då vi har samlats kring 

Sånger från förut. De där andliga sångerna 

och läsarsångerna, som inte hörs så ofta 

i kyrkorna nu för tiden, har önskats och 

sjungits av ett entusiastiskt gäng. Roland 

Svantesson har lett sångstunderna till-

sammans med undertecknad och tagit 

med sig berättelser och historier kring 

sånger och sångförfattare, t ex Nils Fryk-

man och Lina Sandell. Söndag 10 maj 

blir gudstjänsten präglad av dessa sånger. 

Så om du längtar efter att sjunga någon 

särskild sång eller psalm,  kom gärna till 

den sista sångsamlingen tisdag 5 maj kl 

13.00 och framför din önskan!

Vårkören med 30-talet körsångare hål-

ler som bäst på att öva in några sånger 

inför medverkan i musikgudstjänst, 

söndag 19 april. Förutom i gudstjänsten 

kommer kören att sjunga i Räddnings-

missionens soppmässa på tisdagen efter. 

Om du blir sugen på att vara med och 

sjunga när du lyssnat till Vårkören eller 

om du redan NU är det, så kontakta 

undertecknad. Det kommer ges ytter-

ligare en möjlighet till att sjunga i kör 

när Sommarkören övar in några sommar-

sånger, tre tisdagskvällar innan söndag 

14 juni. Hör av dig!

Det blir en hel del gospelsväng också 

den här våren! Förutom Shekinah Gospel 
Choir som övar i Majornakyrkan under 

ledning av Frida Nordh och kommer att 

hålla en konsert, lördag 30 maj kl 17, 

samt medverka i gudstjänsten söndag 

31 maj, så får vi besök av en gospelkör 

redan söndag 3 maj. Come together gospel 
från Sätila-Hyssna-Ubbhult sjunger i 

gudstjänsten, under ledning av kantor 

Johan Grahn.

Kom, lyssna till musiken, spela och 

sjung med i sångerna!
n 	Liselott Björk, diakon och församlings-

musiker i Majornakyrkan

MEMORY OCH CHAPTER NÄR DE 

MEDVERKADE I GUDSTJÄNSTEN I 

BÖRJAN AV MARS. 
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	 APRIL

12 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst  

Kritisk granskning – nytt perspektiv,  
Lisbeth Fhager predikan. Ann-

Britt Ängerheim. Lovisa Hag-

ström och Erling Zetterman 

sång och musik. Efter kyrkkaffet 

församlingens årsmöte.
13 	MÅNDAG 18.00 bokcirkel Innan 

fåglarna vänder åter av Merja Mäki.
14 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt
16 	TORSDAG 11.00 torsdagsträffen 

Salige Manne och undren – tro och 
helande inom Pingströrelsen,  

Hans Bernskiöld berättar.
19 	SÖNDAG 11.00 musikgudstjänst 

Med blicken mot himlen och föt-
terna på jorden! Jenny Berging 

predikan. Sång och musik med 

Liselott Björk, Vårkören,  

Chapter II och kompband.
20 	MÅNDAG 18.00 grön kyrka  

i Göteborgsregionen bjuder in. 

Jakob Schönnning Landin, Jonaz 

Björk om klimatmarschen, vand-

rande skog, klimathoppmötet 

och klimatets valstuga. Vi träffas 

i Majornakyrkan.

21 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt
23 	TORSDAG 11.00 torsdagsträffen 

Samtal inför gudstjänst – Hur kan 
man älska någon som …?  
Ingvar Stenberg.

26 	SÖNDAG 11.00 nattvardsguds-

tjänst Medkänslan gör världen vacker, 
Ingvar Stenberg predikan. Christina 

Malmgren. Fredrik Gustavsson sång 

och musik.
28 TISDAG 12.00 tisdagsandakt  

(sista för terminen)

	 MAJ

3 	 SÖNDAG 11.00 gudstjänst Kamp och 
seger! Johannes Wedman predikan. 

Margareta Boberg. Come together 

gospel från Sätila sång och musik.
5 	 TISDAG 13.00 sånger från förut 

(sista för terminen)
	 18.30-20.30 på djupet-kväll på 

skeppet Hur bekämpa auktoritära 
ledare? Per Starke, författare, i sam-

tal med Pontus Nilsen, präst. Musik 

med Log Ladies. Se notis.
7 	 TORSDAG Utflykt till Styrsö. Se rpg
10 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst med 

”Sånger från förut”. Ärlighet varar 
längst! Roland Svantesson predikan, 

sång och gitarr. Sång och musik 

med Liselott Björk och allsångskör.

11 	MÅNDAG 18.00 bokcirkel  

Blekjorden av Ulrika Lagerlöf.
17 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst Hjälp i 

rättan tid! Ola Rikner predikan. Alice 

Odby sång, Erling Zetterman orgel.
18-21 MÅNDAG-TORSDAG seniordagar  

på Bobergsgården. Se rpg.
24 	SÖNDAG 11.00 nattvardsguds-

tjänst Förvirring och förvåning …  
bara början! Per Duregård predikan. 

Margareta Björn. Göteborgskapellet, 

musik.
30 	LÖRDAG 17.00 konsert Shekinah 

Gospel Choir under ledning av Frida 

Nordh, kompband. Entré 100 kr.
31 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst Törst och 

tröst! Roland Ernebro predikan. She-

kinah Gospel Choir sång och musik, 

besök av Elizabeth Ravi från Indien. 

Se notis.

	 JUNI

7 	 SÖNDAG 11.00 gudstjänst Dopet –  
är det i ropet? Stig Östlund predikan 

och sång.
14 	SÖNDAG 11.00 nattvardsguds-

tjänst Wanted! Ingvar Stenberg, 

predikan. Marianne Herngren.  

Sång och musik med Liselott Björk 

och Sommarkören.

21 	SÖNDAG 19.00 sommarandakt  

Krets 3 ansvarar.
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Om svensk 
biståndspolitik

FÖR FÖRSTA GÅNGEN hölls en kristen eku-

menisk klimatkonferens 20–22 mars.

Tre föreningar:  A Rocha, God Jord 

och Grön kyrka arrangerade i sam

arbete med Studieförbundet Bilda denna 

konferens i Fiskebäcks Equmeniakyrka. 

Tillsammans kompletterar föreningarna, 

och inspirerar vi varandra i uppdraget 

att vårda skapelsen och att se vårt ansvar 

i uppdraget. Föreläsningar, gudstjäns-

ter, fågelskådning, disk och plogging 

(plocka skräp) samverkade så att alla 

cirka 120 deltagare i olika åldrar fick 

inspirerande möten och teologiska prak-

tiska seminarier.

Grön kyrka i göteborgsregionen 

deltog den 14 mars i en klimatmarsch 

i Göteborg. Omkring 50 personer från 

Grön kyrka och kanske 1000 personer 

totalt deltog i marschen. Det blir fler 

klimatmarscher 14 juni och 6 september.

Måndag 20 april kl 18 träffas i Grön 

kyrka i Majornakyrkan för att samtala 

om ”Hur vi kan få upp miljön och klima-

tet på bordet?” Jakob Schönning Landin 

inleder. Dessutom kommer Jonaz Björk 

och presenterar sina projekt klimatmar-

schen, vandrande skog, klimathopp

mötet och klimatets valstuga.

Lördag 9 maj blir det en vandring 

med Pilgrimscentrum Göteborg. Vi kom-

mer att gå en del av Sandsjöbackaleden. 

Vandringen leds av Åsa Dungården från 

Pilgrimscentrum och Malin Rosquist 

från Grön kyrka Göteborgsregionen. 

Vandringen går mestadels på stig och 

man får räkna med att den tar större 

delen av dagen. Ta med fika och lunch.

Läs mer ww.gronkyrka.se 
n 	Klimatrådet

Klimat
ENPROCENTMÅLET för svenskt bistånd 

har övergivits. Biståndsorganisationen 

Diakonia menar att biståndet är en 

investering, inte en kostnad. Svenskt 

bistånd räddar liv, stärker demokrati och 

bygger hopp. Vi får inte vända oss bort 

från omvärlden och lämna walkover till 

odemokratiska krafter. Vi har inte råd 

att tänka kortsiktigt. Sverige behöver 

satsa och höja biståndet till minst en 

procent av vår samlade välfärd.

Diakonia ger nio skäl varför du ska 

bry dig om biståndet. Tre av dem presen-

terar vi här. På Diakonias hemsida finns 

alla presenterade.

1. Bry dig för att liv står på spel. Nedskär-
ningarna är en dödsdom.

Miljoner liv kan gå förlorade när bi-

ståndet minskar, av dem är 4,5 miljoner 

barn under fem år. När biståndet mins-

kar får färre barn gå i skolan, färre får 

sjukvård och färre samhällen chansen 

att bygga en hållbar framtid. Att skära 

i budgeten handlar inte bara om siffror, 

det är ett beslut som kostar liv.

2. Bry dig för att de modiga behöver backup. 
Diktaturer har trollfabriker. Demokratin har oss.

När människor riskerar livet för att 

försvara demokrati och frihet behövs län-

der som inte viker sig när det blåser. Idag 

lever nära tre av fyra människor i ett land 

med ett odemokratiskt styre. Det är den 

högsta nivån sedan 1970-talet. Det är vår 

moraliska skyldighet att stötta de modiga 

som står i frontlinjen mot förtryck och 

orättvisor.

3. Bry dig för att planeten inte har någon 
returpolicy. Det är hög tid att tänka långsiktigt.

Bistånd handlar inte bara om att laga 

det som gått sönder, det handlar om att 

bygga något som håller. Extremväder och 

vattenbrist leder till migration, fler sjuk-

domar och förvärrar existerande fattig-

dom. När vi ställer om till gröna jobb och 

klimatsmarta lösningar investerar vi i allas 

vår gemensamma framtid här på jorden.

 n	Text från Diakonias hemsida



– Jag kom till Göteborg 1964 från 

Gränna för att studera på Socialhög

skolan i fyra år. Därefter var min plan att 

återvända hem, eftersom jag var så invol-

verad i den lilla stadens sociala och reli-

giösa liv (3 154 invånare med 6 missions- 

och alliansförsamlingar). Fotboll, bandy, 

orientering och ishockey var mina övriga 

intressen. Jag minns att samtliga pojkar i 

grundskolans femte klass också var mina 

scouter i missionsförsamlingen. 

– Men det blev ingen återflytt till 

Gränna, utan jag har nu blivit kvar 62 år 

i Göteborg med lite längre utflykter 

några gånger. Jag åker fortfarande ”hem 

till Gränna” när det beger sig.

– Mitt yrkesliv har handlat om social

tjänstens arbete med tvångsomhänder-

tagna ungdomar intagna på institutioner. 

I övrigt var jag under flera år involverad 

i Alpklyftan, ett pojkhem på Hisingen. 

Man kan säga att pojkhemmet adoptera-

des av Majornakyrkan. Regelbundet kom 

Alpklyftan att bli en aktiv del i kyrkans 

ungdomsarbete.

Tankar om 
tro och 
församling

– Under mitt första år i Göteborg sökte 

jag mig till Johannebergs missionsför-

samling. Därefter blev Majornakyrkan 

min andliga hemvist och är det än idag. 

Jag har varit aktiv i församlingen på 

många plan. Som numera pensionär har 

jag inte så många uppdrag kvar. Det vik-

tigaste är kanske att jag är kyrkvärd och 

regelbunden gudstjänstdeltagare. Att till-

höra en församling med ett regelbundet 

gudstjänstliv är värdefullt – inte minst 

för att behålla en levande tro!

– Min kristna tro har påverkat mitt 

yrkesval och mitt engagemang i andra 

människor. Redan som ung tog jag ett 

socialt ansvar i Gränna och med Jesus 

som förebild har jag sedan dess försökt 

förmedla det kristna budskapet och se 

varje människa jag möter. Att leva ett 

kristet liv är ett val jag gör varje dag. Det 

är inte alltid enkelt. Jag hämtar kraft 

i att avsluta varje dag med en stunds 

reflektion kring de händelser och möten 

dagen innefattat. 
n

Roland Ernebro har intervjuat Lasse Wetter

BESÖK FRÅN INDIEN I MAJORNAKYRKAN

Den 31maj får vi besök i söndagens guds-

tjänst kl 11 av Elizabeth Ravi från Indien.

Mrs. Elizabeth Ravi ser det som ett 

djupt kall och en stor förmån att få tjäna 

i Guds tjänst. Hon har ägnat sitt liv åt att 

lyfta de fattiga, de marginaliserade och 

människor i samhällets gräsrötter.

Hon har över 24 års gedigen erfaren-

het inom social utveckling. Hon har 

en masterexamen i socialt arbete samt 

två kandidatexamina i naturvetenskap 

och utbildning, och hon har arbetat 

som lärare på två internationella skolor, 

vilket har stärkt hennes övertygelse om 

att utbildning är ett kraftfullt verktyg 

för förändring. De senaste åtta åren har 

hon varit programansvarig vid Hindu-

stani Covenant Church och Nagpada 

Neighbourhood House där hon leder 

olika initiativ inom social utveckling. En 

viktig del av hennes arbete är att leda 

ett Sida-finansierat projekt med fokus 

på den Romska minoriteten i samarbete 

med Equmeniakyrkan i Sverige.

Hon har en 19-årig dotter som stude-

rar psykologi och hennes make tjänar 

som pastor i Metodistkyrkan i Indien.

Hennes passion för socialt arbete 

är djupt rotad i hennes tro och hon ser 

fram emot att fortsätta tjäna Gud och 

mänskligheten med engagemang och 

ödmjukhet.
n

ELIZABETH RAVI

LASSE WETTER
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Premiärkonsert

Göteborgs 
stråkensemble

Majornakyrkan,
Chapmans torg

14 februari kl.17.00
Entre 100kr

@Göteborgsstråkensemble

@Goteborgsstrakensemble

På djupet-
kväll

VÅRMARKNAD PÅ KYRKTORGET

Start onsdag 6 maj och en tid 

framöver. Det kommer att finnas 

plantor, växter och frön, hemba-

kat, marmelad, hantverk mm. n

5–7 juni 
2026

Per Starke hjälper oss med för-

klaringar, tröst och uppmaningar 

till den som försöker förstå sin 

omvärld och vad som händer och 

sker just nu. Han hjälper oss att 

upptäcka de historiska paralleller-

na till vår samtid och visar att det 

aldrig är kört. Han ger redskap för 

motstånd – både för själen, sam-

hället och världspolitiken. Pontus 

Nilsen, präst, leder samtalet. 

Per Starke har studerat teologi, 

med inriktning mot religionsfi-

losofi och idéhistoria. Han har 

därefter gjort en chefskarriär inom 

diverse branscher och skrivit flera 

historiska romaner. Log Ladies står 

för musiken denna kväll. n

GÖTEBORGS STRÅKENSEMBLE som hade en 

bejublad premiärkonsert 14 februari i 

år återkommer till Majornakyrkan med 

en ny konsert söndag 17 maj kl 16.00.            

Entré 100 kr n

KYRKOKONFERENS I EQUMENIAKYRKAN

Välkomna till Örebro 5–7 juni 2026, 

Equmeniakyrkans konferens äger 

rum dessa dagar. I år är det för första 

gången ett annat innehåll. Det är inte 

en Beslutskonferens utan en Visions-

konferens, Vision 2026, där processer 

är en stor del av målet – att få inspira-

tion för egen del och för församlingen. 

Man arbetar efter olika seminarier och 

fyra spår:

En växande kyrka

En kyrka för alla

En kyrka som bär hopp i samhället

En kyrka som vill vara en

Konferensen är i år öppen för alla 

intresserade. På equmeniakyrkan.se/

kyrkokonferensen finns information 

om innehåll och hur man anmäler sig.
n

ÅRETS SENIORDAGAR PÅ BOBERGSGÅRDEN

Du följer väl med? Bobergsgården 

ligger intill naturreservatet Grimshol-

men, där det finns fina möjligheter 

till promenader längs Hallandskusten. 

Vi åker från Chapmans torg 18 maj 

kl.11.00 och kommer tillbaka 22 maj 

vid 15.00. Information och en folder för 

anmälan finns i kyrkan eller kontakta 

Inger Eriksson 0733 368517.
VÅRENS TORSDAGSTRÄFFAR avslutas 

med en utflykt till Styrsö 7 maj. Vi åker 

från Saltholmen vid 11-tiden och kom-

mer hem ca 15.00 mer information 

kommer senare.

Välkommen till våra träffar!
n  Styrelsen för rpg



MAJORNAKYRKAN
CHAPMANSGATAN 6
414 56 GÖTEBORG

SVERIGE
PORTO 
BETALT

Kr
ön

ik
a när sommaren bjuder på sin grönska med allt det gröna 

som hör till. Visst är det då man kunde önska att tiden stan-

nar och står still.

Men stanna själv man sällan hinner. Och tiden man har 

haft bara liksom försvinner.

Att ibland få stanna upp ett litet slag och få reflektera 

över hur vi har det och hur vi lever här och nu. Idag.

För visst är det värt vilket pris som helst att få se en slock-

nade blick lysa upp på nytt. Att få se ett leende komma 

hos den som tycktes ha glömt att le.

En jul fick jag en ängel i ett kuvert, i kuvertet ett kort. 

Det var en hälsning som ville påminna oss om att vi är äls-

kade. Precis som vi är.

Gud såg oss innan vi föddes och älskar oss med evig 

kärlek. Vi är värdefulla för människor runt omkring oss. 

Världen skulle inte vara den samma utan oss.

Denna lilla ängel hänger nu vid mitt köksfönster. 

Året om!

n Anna Carin Flodin
inspirerad av Atle Burman 
och Dom Helder Camara


